

## FERICIRILE

Ferice de cei care plâng, dar Te au,  
Ferice de cei ce-s săraci, însă dau,  
Ferice de cei ce, loviți, nu lovesc,  
Ferice de flămânzii ce Te iubesc.

Ferice de cei milostivi, ce le pasă,  
Ferice de cei ce au goal-a lor masă,  
Ferice de inima-ntoarsă spre Tine,  
Ferice de văzul ce-n el Te reține.

Ferice de cei ce cu Pacea lucrează,  
Ferice că-n ei Dumnezeu se-  
ntrupează,  
Ferice de cei pedepsiți fără vină,  
Ferice că Tu-i vei primi în Lumină.

Ferice de cei ce-și suportă ocara,  
Ferice de ei când nedreaptă-i  
povara,  
Ferice de cei ce prigoan-au răbdat,  
Ferice de toți c-un sfârșit premiat.

(Ana Doina Manolache)

### Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa,  
Ramona Gheju, Andreea Homoșdean,  
Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

## **SERVICIILE BISERICII**

**DUMINICA :** 9 - 12 Serviciu divin

18 - 20 Serviciu divin

**MARȚI :** 18 - 20 Seară de rugăciune

**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin

**VINERI:** 17<sup>30</sup> - 19 Seara adolescenților

**SÂMBĂTĂ:** 18 - 20 Seară de tineret

## Să-I mulțumim Domnului pentru ...



...**tinerele familii** care s-au întemeiat în luna mai în biserica noastră, respectiv familia Criste, familia Nedelcu și familia Negru. Dumnezeu să-i ajute să construiască niște căsnicii frumoase și durabile împreună cu El.

...**misiunea din Oltenia** din 9-11 mai și pentru grupul „*Tineri pentru Hristos*” din biserica noastră care s-au implicat în această lucrare. Domnul să continue să lucreze în această zonă aridă din punct de vedere spiritual.

...**cei 30 de membri noi ai bisericii** care au făcut botezul în apă în ziua de 18 mai. Domnul fie lăudat pentru acest rod bogat al jertfei Sale.

...**misiunea din aer liber de la Bocșa** din 23 mai. Domnul să binecuvânteze grupul de tineri din biserică care au slujit la această evanghelizare. Fie ca sămânța semănată să aducă rod bun pentru Împărăția lui Dumnezeu.

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Timisoara — str. Banu Mărăține nr.25 tel. 0256-472002  
e-mail: poartacerului@gmail.com

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

# BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



**Ferice de omul pe care-l ceartă Dumnezeu! Nu nesocoti mustrarea Celui Atotputernic. (Iov 5:17)**

## Definirea și buna cunoaștere a misiunii tale

În ultimii ani, se pare că gigantul din domeniul vânzărilor cu amănuntul Wal-Mart, a devenit un fel de magnet în atragerea unor dezbateri controversate. Când ești mare, toată lumea te știe. Fără a intra în vreunul din subiectele prezentate la știri, cred că este interesant de menționat faptul că, deși ar putea exista unele lipsuri în anumite activități la Wal-Mart, unul dintre domeniile în care această companie excelează este modul în care își comunică misiunea. Această realitate a fost subliniată recent de fiul meu în vârstă de 13 ani, Jeremy.

Jeremy urmează un program special pentru formarea unor deprinderi utile în viață, organizat de școala sa, program ce s-a dovedit deosebit de util pentru copiii ce suferă de autism. În acest program, copiii fac periodic excursii pentru cumpărături. Scopul este de a-i introduce în lumea comerțului și de a-i învăța cum să cumpere ceea ce au nevoie. Una dintre excursiile recente a fost la Wal-Mart. (continuare în pagina 3).

**L**e urăm  
**LA MULȚI ANI** și  
multe binecuvântări  
celor care în săptămâna  
aceasta își vor aniversa  
ziua de naștere. De  
asemenea, să nu uităm  
să-i amintim în  
rugăciunile noastre:



Duminică, 1 iunie -  
**Denis Criste,**  
**Elisabeta Ghiriș**  
Marți, 3 iunie -  
**Teofil Alăzăroae,**  
**Mirela Duma,**  
**Felomina Sascău,**  
**Rebeca Semerean**  
Sâmbătă, 7 iunie -  
**Otto Pașcalău**

„Nu te teme, căci  
Eu sunt cu tine; nu  
te uita cu  
îngrijorare, căci Eu  
sunt Dumnezeuul  
tău; Eu te întăresc,  
tot Eu îți vin în  
ajutor. Eu te  
sprijinesc cu  
dreapta Mea  
biruitoare”  
(Isaia 41:10).



## SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Prezentăm în acest număr o altă familie care se închină Domnului la Biserica „Poarta Cerului”, și anume familia **Ignat Felician & Daniela**.

Această familie s-a întemeiat, sub binecuvântarea Domnului, în data de 12 octombrie 2002, în Timișoara. În viața de zi cu zi, fratele Felician lucrează ca electrician, iar soția sa se ocupă de îngrijirea fetiței lor. Pentru că în urmă cu nouă luni, familia Ignat a fost întregită de Domnul prin nașterea micuței Naomi-Lois, copil care a adus multă binecuvântare în casa lor, dar prin suferință și întărirea credinței celor doi părinți.

Cu două luni înainte de termenul nașterii, sora Daniela a fost sfătuită de medici să avorteze, întrucât copilul se va naște fără esofag. Dar Naomi a fost răspunsul rugăciunilor fierbinți ale mamei sale care a cerut-o de la Domnul, întocmai ca și Ana: „Pentru copilul acesta mă rugam, și Domnul a ascultat rugăciunea pe care i-o făceam” (1Sam.1:27). Astfel, încredințați fiind de promisiunea Domnului care i-a înștiințat că fetița va fi o binecuvântare, cei doi părinți au acceptat voia Domnului de a li se naște un copil cu o astfel de problemă medicală. Soluția oferită de medici era o operație posibilă numai la vârsta de doi ani; dar Dumnezeu a vorbit părinților printr-o lucrare în care le-a spus că „porți se vor deschide înaintea lor”. Astfel, părinții au cerut ca micuța Naomi să fie operată la numai 7 luni și operația a fost o reușită totală. Cuvântul pe care s-au bazat cei doi soți, pe tot parcursul acestei experiențe, este scris în Ps. 33:9 – „Căci El zice și se face, poruncește și ce poruncește ia ființă.” Astăzi fetița este perfect sănătoasă, se hrănește normal și crește sub protecția Domnului. Lăudat să fie El!

Principiile pe care fratele Felician și sora Daniela și-au întemeiat familia, încă de la început, se referă la credință, dragoste între soți și creșterea cu înțelepciune și în frică de Domnul a fetiței lor, ea fiind atât un dar neprețuit de la Domnul, dar și o mare responsabilitate. Mai mult decât orice, cei doi soți își doresc ca indiferent prin ce vor trece în viața de pe acest pământ, Domnul să îi întărească și să-i ajute să rămână mereu aproape de El, pentru ca întotdeauna ei să poată împlini un Cuvânt care le este foarte drag și care spune: „Eu și casa mea vom sluji Domnului” (Iosua 24:15).

Fie ca Dumnezeu să țină mereu în mâna Sa această familie, să le poarte de grijă și să îi binecuvanteze cu multe bucurii!

*Am dori, ca și biserica, să purtăm în rugăciune familia Ignat întregită săptămâna viitoare, să ne rugăm în mod special pentru micuța Naomi, ca Domnul să-i păstreze sănătatea și să o întărească, ea fiind încă slăbită după suferința prin care a trecut, și de asemenea să ne rugăm pentru starea celor doi soți, ca Domnul să le dea din belșug din puterea și pacea Sa.*

... a consemnat *Andreea Homoșdean*



## CONCURS BIBLIC Cercetați Scripturile!



1. Despre care soți se spune în Biblie că erau neprihăniți și păzeau toate poruncile și rânduielile Domnului?
2. Cui și de cine au fost adresate cuvintele următoare: „Tu nu ești departe de Împărăția lui Dumnezeu”?
3. Ce ucenic al Domnului I-a zis: „Iată că noi am lăsat totul și Te-am urmat”?
4. Cine era marele preot în vremea când David și oamenii lui au mâncat din pâinile pentru punerea înaintea Domnului?
5. La moartea cărei persoane din vremea lui Isus, ni se spune că s-a cântat din fluiet?

La acest concurs pot participa toate persoanele care iubesc și cercetează Scripturile. La sfârșitul fiecărei luni se vor acorda trei premii care constă în cărți foarte bune din literatura creștină. Pentru aceasta, participanții trebuie să răspundă la toate întrebările timp de o lună consecutiv. Răspunsurile vor fi trimise în maxim 4 zile de la publicarea întrebărilor (respectiv până joi seara), întrucât rezolvarea acestora va apărea în numărul viitor al buletinului. Concurenții pot trimite răspunsurile la adresa de mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) sau le pot introduce în cutia buletinului duminical din holul bisericii. Domnul să vă binecuvanteze și mult spor la cercetarea Scripturilor!

...rubrică realizată de *Dana Popa*

### (continuare din prima pagina).

Pentru a înțelege mai bine ceea ce a urmat, trebuie să vă spun că vocabularul lui Jeremy este de o mărime considerabilă. Cu toate acestea însă, rareori răspunde unei întrebări cu alte cuvinte decât „da” sau „nu”. În seara după excursia la Wal-Mart, când a ajuns acasă, l-am întrebat: “Jeremy, ce părere ai despre Wal-Mart?”

Răspunsul său m-a luat prin surprindere: “Au prețuri mici,” mi-a răspuns Jeremy. După ce am răs cu poftă, am meditat la puterea unui mesaj simplu și clar – cum de acel mesaj a fost atât de eficient și l-a impresionat pe fiul meu? Și, este ușor de înțeles de ce. Atunci când mergi printr-un magazin Wal-Mart, vezi cuvintele „Prețuri mici” afișate peste tot. Când privești la televizor o reclamă de la Wal-Mart, o dată în plus, cuvintele „Prețuri mici” sunt cuprinse în mesajul acelei reclame.

Dacă ar fi doar spus, acest lucru nu ar fi suficient. Cei de la Wal-Mart ar putea foarte ușor să promoveze mesajul “Prețuri mici” fără a oferi clienților prețuri cu adevărat mici. Dacă ar fi făcut așa, în scurt timp ei și-ar fi pierdut credibilitatea, împreună cu clienții și vânzările.

Biblia ne vorbește despre importanța unui mesaj clar înțeles și a unei misiuni definite cu multă atenție. În Luca 19:10, Isus ne-a comunicat în mod foarte clar misiunea Sa: “Pentru că Fiul Omului a venit să caute și să mântuiască ce era pierdut.” Cu și mai multă putere decât claritatea mesajului, a fost consecvența cu care Isus și-a pus în aplicare misiunea. Timp de trei ani, El a călătorit în multe locuri, ducând la bun sfârșit planul lui Dumnezeu pentru omenire. *Acțiunile Sale au reflectat cu acuratețe cuvintele Sale.*

La fel, apostolul Pavel, unul dintre primii urmași ai lui Isus, a înțeles puterea pe care o are pentru motivarea oamenilor, o misiune exprimată cu claritate și îmbrățișată cu tărie. Conform unei traduceri din limba engleză a pasajului din Filipeni 3:10, Pavel afirmă: “Scopul meu este să-L cunosc pe El (Isus) – și să devin tot mai mult asemenea Lui, printr-o relație intimă și profundă, observând, recunoscând și înțelegând tot mai mult și mai clar minunata Sa Persoană.” Citind aceste rânduri, nu există nici o îndoială că apostolul Pavel și-a înțeles pe deplin misiunea.

Ce poți spune despre tine? Fie că este vorba despre misiunea ta personală sau despre misiunea organizației sau a companiei pentru care lucrezi, poți fi succint și clar atunci când vorbești despre această misiune? Sunt oamenii din jurul tău convingeți de dedicarea ta față de această misiune – bazându-se pe acțiunile tale? Sau există nepotriviri între ceea ce spui și ceea ce faci? Dacă suntem atât de devotați misiunii noastre, așa cum pretendem, motto-ul nostru – parafrăzând o veche zicală – ar trebui să fie: „Fă ceea ce spun...și fac eu.”